
	Oggetto
	Agricollina 2025 - disposizioni e norme organizzative da osservare per l'esposizione.



Di seguito si riportano alcune norme cui tutti gli espositori dovranno attenersi per l’accesso alla Mostra Mercato e durante i tre giorni di apertura al fine di garantire un ordinato svolgimento della stessa e la          sicurezza di espositori e visitatori:
· L’accesso all’area fieristica per l’allestimento degli stand è consentito agli espositori a partire dalle ore 08.00 dei giorni 23 e 24 aprile. In tali giorni la permanenza è consentita fino alle ore 20.00. Per l’accesso gli operatori dovranno presentare al personale di servizio la ricevuta dell’avvenuto pagamento del contributo di posteggio e la dichiarazione liberatoria (autocertificazione) ai fini della sicurezza redatta e sottoscritta secondo il modello predisposto dall’Associazione.  
· Nel giorno 25 aprile l’accesso all’area fieristica è consentito a partire dalle ore 06,00 per consentire di completare l’allestimento dello stand. Entro le ore 09,00 ogni veicolo e/o attrezzatura non facente parte dell’esposizione deve essere portata al di fuori dell’area fieristica.
· Durante l'orario di apertura della Mostra mercato non è consentito ad alcun veicolo l'accesso alle aree espositive; nel suddetto orario i signori espositori sono pregati di raggiungere gli stand a piedi.
· Durante l’orario di apertura della Mostra mercato è vietato ogni movimento delle macchine e delle attrezzature esposte. 
· L’eventuale allaccio elettrico, ove richiesto, sarà fornito tramite presa CEE da 2 x 16 A in quadri elettrici distribuiti nelle aree espositive. Ogni espositore potrà prelevare energia elettrica con propria prolunga con spina e presa CEE da 2 x 16A.                 A richiesta l’Associazione può fornire le prolunghe necessarie previo pagamento  di un deposito cauzionale che sarà restituito alla riconsegna.
· L’area fieristica è coperta da servizio di vigilanza (securety di giorno, vigilanza armata nelle ore notturne)  a partire dalle ore 08,00 del giorno 24.04.2025 e sino alle ore 20,00 del giorno 28.04.2025. 
· Il carico delle merci per il ritorno alla sede di provenienza è consentito dopo l'orario  di chiusura di Agricollina 2025 (ore 20.00 del giorno 27 aprile 2027)  e sino alle ore 20 del giorno 28 aprile. Per il rientro durante le ore notturne è necessario munirsi di permesso da esibire al personale di servizio e/ di vigilanza

· Si confida nella collaborazione e nel senso di responsabilità di tutti gli espositori per il rispetto di quanto sopra, indispensabile per la migliore riuscita della manifestazione

Montecastrilli, 18.01.2025
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